



陇南发布微信



陇南日报微信



陇南发布今日头条



甘肃青陇胜农高端牛业智慧生态科技产业园开工仪式举行

本报讯(记者王康)4月17日,甘肃青陇胜农高端牛业智慧生态科技产业园开工仪式在礼县盐官镇举行。市委书记张柯兵出席仪式并宣布项目开工。中焜集团董事长杨金涛介绍项目情况。市领导蒋小丽、张永刚、王凡出席。生态环境部环境规划院工程中心副主任丁贞玉,中国农科院北京畜牧兽医研究所副所长、研究员李俊雅应邀出席。

近年来,陇南认真贯彻落实省委、省政府部署要求,纵深推进“引大引强引头部”行动,坚持以牛羊猪等规模化养殖业为牵引推动农业产

业结构优化升级,深入实施畜牧养殖业“11421”增量行动,加快发展标准化规模养殖,规模化养殖企业数量、质量大幅提升,带动一产增加值快速增长,为全市经济高质量发展提供了有力支撑。这次开工的项目是招商引资项目,总投资4.5亿

元,建成后可实现年存栏高端优质肉牛10000头、年出栏6000余头,预计带动养殖户2000户,对于促进群众稳定增收、助推乡村振兴具有重要意义。

市直有关部门和礼县四大班子负责同志同志参加。

新时代 新征程 新伟业

西和县:招商引资项目扮靓一座城

近日,来到西和县商业广场,一排排新式的建筑物整齐排列,楼宇间前来购物消费、咨询洽谈的群众络绎不绝。

作为省、市、县三级政府重点招商引资项目,各级相关单位高度重视该项目建设,多次实地考察、沟通协商,西和县党政主要负责人更是多次与客商对接洽谈,主持召开专题会议研究部署。

“在我这里咨询的客商每天都有二三十个,刚刚还签了3号楼的小吃美食商铺的协议。”商铺销售员郭芳霞介绍,3号、6号、9号楼自开盘以来,美食广场、儿童天地、品牌街区备受关注。

西和县杭泰置业有限公司总经理、商业广场项目总经理吴明兵表示,

该项目由浙江天基茂业集团有限公司投资建设,总投资17亿元,总用地面积122.07亩,总建筑面积为12.53万平方米,计划分三期建设完成,涵盖城市生活广场、特色美食、文体休闲、儿童天地、精品家居、游乐园、创客中心、数字社区、电子商务、直播中心等业态,旨在打造集服务、体验、观光于一体的一站式商业集散游乐购物商业公园,为群众带来休闲新体验。

项目自2023年4月上旬开始洽谈,7月在第二十九届兰洽会重大项目签约仪式上正式签约,8月10日开工建设。从洽谈到开工,该项目用时仅4个月,以高效率 and 优服务跑出了西和县招商引资“加速度”。“项目建成后将对西和县及周边地区促进消费、调整结构、吸收就业、扩大税收、提升城市

品质形象、拓展城市发展空间等发挥重要作用。”西和县招商引政局副局长安静说。

据了解,西和县商业广场项目计划于2025年8月全面完成建设。目前一期工程已基本建成,项目标志性建筑摩天轮已完成安装和亮化,6号楼已入驻部分餐饮企业。

“西和县一直以来都没有一个集约式的商业中心,现在的商业广场正好弥补了这个空缺。”正在咨询商铺的刘先生说道。

利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去。发展的根本目的就是为了让人民群众过上好日子。近年来,西和县深入贯

彻落实陇南市委、市政府相关部署要求,聚焦民生发展需求,优化县域营商环境,立足自身发展优势,主动出击拓宽渠道,整合各方资源,积极开展多层次、多频次招商活动,引进诸多民生项目,为县域经济高质量发展和增进民生福祉奠定了良好基础。

站在新起点,西和县将始终把为民造福作为最大政绩,用好“招商引资”这关键一招,竭尽全力解决民生难题、办好民生实事,增进民生福祉。

(赵明远 李小海)

优化营商环境 · 陇南在行动

陇南本土故事全新展现

电影《爱在陇南》将在全国上映

本报讯(记者胡彦军)据悉,我市本土题材电影《爱在陇南》4月18日将在全国上映。该片由甘肃建海影业有限公司出品,北京鑫福鼎影视文化传媒有限公司、中共陇南市委宣传部联合摄制,张建海编剧、导演,李蓓作曲,张叶玲制片,李昂轩、俞希雅、李洋、陈雪倩、张鸿敬、郭苏星、高洪胜等人出演。《爱在陇南》在康县取景拍摄,小桥流水、青砖绿苔、曲径通幽,还有小巧精致的院落,在电影中构成了一幅绝美陇上江南画卷,展现出了陇南和美上江村的全新面貌。电影讲述一位陇南青年回乡创业,克服千辛万苦,带领村民发展乡村旅游的故事。影片用动人的故事和饱满的情感,展现出了社会发展变迁下每个平凡人物身上的善良、勇敢和坚韧。

两当县核桃高接换优工作全面启动

两当讯(通讯员高浩东)当前,正是春季经济林综合管理的关键期,走进两当县各乡镇的田间地头,随处可见当地群众和技术员给核桃树进行高接换优的忙碌身影。

近日,笔者在金洞乡大滩村核桃种植园看到,连片成林的核桃树遍布在整个山坡,农户正在忙着锯掉老旧的核桃树枝,削穗、放水、嫁接、包扎等管护环节一气呵成,现场呈现出一派繁忙的景象。

据悉,本次两当县核桃高接换优工作将以清香核桃接穗为主,按照“以点带面、点面结合,示范带动、全民参与”的工作模式,计划从4月15日开始至5月15日结束,涉及全县14个乡镇、工作站,完成核桃高接换优2万株,培训农民技术人员5000人次,全力加快核桃产业提质增效,为全县巩固脱贫攻坚成果提供有力产业支撑。



4月16日,徽县大河店镇小地坝村村民在高山撂荒地复耕复种玉米。近年来,徽县加大高山山区撂荒地复耕复种力度,及时落实国家粮食补贴和野生动物侵害农作物补偿保险,通过土地流转盘活闲置的撂荒地,因地制宜发展山地油菜、冬小麦、优质玉米等粮油农作物,实现农业增效、农民增收。

本报记者 李旭春 摄

礼县:避险搬迁让群众“安居”又“安心”

本报通讯员 王晓瑜 黄园

搬出老宅,住上新房,开启新生活,憧憬新希望。生态及地质灾害避险搬迁让礼县江口镇谢家村群众曾经的“安居梦”成为现实。近年来,礼县将生态及地质灾害避险搬迁作为“纾民困、解民忧”的惠民工程,尽心竭力让群众“搬”出好日子,“搬”进幸福家园。

笔者在礼县江口镇谢家村生态及地质灾害避险搬迁安置点看到,一排排崭新的独院坐落有序,一条条水泥路干净整洁,配套设施一应俱全,工人们正在栽种行道树,整齐明亮的房子掩映在大树下,一幅美丽宜居的乡

村美景在眼前徐徐展开。

乔迁新居,人生大喜。走进搬迁户马小红的新居中,客厅干净整洁,沙发、茶几、冰箱等家具、家电一应俱全,住进新家后,马小红一家的生活有了很大的改善。马小红高兴地告诉笔者:“过去住在山上,一下雨两脚泥,生活也很不方便,并且存在地质灾害隐患。现在搬到安置点后,生活发生了翻天覆地的变化,水泥路通到了家门口,交通也便利了,和住在城里没有什么区别,我们觉得生活很幸福。”

人民群众住有所居、乐其所业,就有实实在在的获得感、幸福感和安全感。据了解,江口镇按照农户意

愿,采取分类安置方式,对38户群众进行集中安置,对4户特困供养人员进行统一安置,1户选择进城安置,1户自购房屋分散安置。并加大产业扶持力度,鼓励引导搬迁群众发展主导产业,着力提升避险搬迁后的自我“造血”功能。目前已发展养殖大户7户,牛存栏73头;争取暖棚项目100栋,用于搬迁群众进行果蔬种植;通过撂荒地整治300多亩,以备搬迁群众种粮所需。

江口镇财政所长王谱说:“在县委、县政府的领导下,江口镇党委、政府抢抓省生态及地质灾害避险搬迁政策机遇,新建了谢家村避险搬迁安置点,在搬迁过程中

我们通过科学选址、分类安置、配套产业、完善设施、分类施策等工作措施,如期让搬迁群众入住新居。群众搬迁入住后,江口镇积极邀请县文联书画家,为群众现场创作中堂、书画、对联,并赠送生活用品。同时科学谋划了后续扶持产业,并进一步对搬迁点进行绿化亮化,让搬迁群众能够住得舒心、安心、放心。”



乡村行·看振兴



合作热线: 18394957080

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式
举报电话: 0939-8211939 举报邮箱: lnshoe@163.com
邮寄地址: 陇南市武都区东江镇市统办大楼634室扫黑办(收)
乡村大数据举报: 关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索,填写举报内容或上传图片,点击“提交”